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Na včerajšom (3. 3. 2021) rokovaní okresného krízového štábu k súčasnej epidemiologickej
situácie v okrese konštatovala RNDr. Mária Varmusová  - riaditeľka RÚVZ DK: Situácia najmä v
okrese Dolný Kubín sa opätovne zhoršila, čo malo za následok aj zaradenie okresu od 8. 3.
2021 do IV. stupňa varovania (čierna farba) a je predpoklad negatívneho vývoja.  Na základe
toho neodporúča zriaďovateľom  otvárať školy a školské zariadenia.

Keďže náš zriaďovateľ - Rímskokatolícka cirkev Biskupstvo Spišské Podhradie odporučil 
     postupovať v našom meste jednotne s ostatnými školami...

  

(Školy v meste D. Kubín na úrovni zriaďovateľa rozhodli, že v ZŠ a v ZUŠ od 8. 03. 2021 bude
prebiehať  vo všetkých ročníkoch len dištančná výuka. Otvorené bude v ZŠ len ŠKD pre deti
rodičov z kritickej infraštruktúry a pre deti rodičov, ktorí obaja nemôžu vykonávať prácu z domu.
Táto situácia bude dovtedy, pokiaľ bude okres DK čierny, prípadne nezmení nariadenie vláda,
prípadne nezmení stanovisko RÚVZ DK.  MŠ budúod 08.03.2021 pracovať len pre deti rodičov,
ktorí pracujú v kritickej infraštruktúre a pre deti rodičov, ktorí obaja nemôžu vykonávať prácu z
domu. Ak bude v niektorých MŠ malý počet detí môže dôjsť prehodnoteniu otvorenia niektorých
MŠ.) 

...naša cirkevná spojená škola bude postupovať rovnako (plus - dištančne aj VŠETKY
ročníky nášho gymnázia vrátane maturantov).

Ak však bude NUTNOSŤ prehodnotiť nejaké požiadavky zo strany rodičov (z kritickej
infraštruktúry a deti rodičov, ktorí obaja nemôžu vykonávať prácu z domu) pre umiestnenie detí
v MŠ aj žiakov 1.-4., MŠ a ŠKD, a AK NÁM TO SITUÁCIA MEDZI PEDAGÓGMI a
ZAMESTNANCAMI DOVOLÍ, bude takýchto detí - žiakov viac, prehodnotíme aj kombinované
prezenčne-dištančné vyučovanie v ZŠ 1.-4. (ak sa to technicky bude dať zvládnuť).

Ak nespĺňate horeuvedené, ale máte iný "problém", prosím v priebehu piatka (najneskôr do
12:00 kvôli zabezpečeniu stravy a vecí okolo spustenia - nespustenia prevádzky školy)
kontaktujte riaditeľa školy.
ludovit.macor@radlinskeho.sk tel.: 0911 876 026

DOTAZNÍK, "Prosíme vyplňte najneskôr do piatka 12:00". 
https://forms.office.com/r/TyttXwEBK-

Rozhodnutie ministra s účinnosťou od 8. 3. 2021: https://www.minedu.sk/data/att/18934.pdf
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Čestné vyhlásenia (aktualizované) nájdete aj cez EduPage systém školy odkiaľ ho
môžete poslať tak, ako doteraz, alebo si ho môžete stiahnuť nižšie:

Zákonný zástupca -Čestné vyhlásenie a súhlas so spracovaním údajov–určené pre: 
•zákonných zástupcov žiakov na I. stupni ZŠ, ktorým podmienky neumožňujú prístup k
dištančnému vzdelávaniu riaditeľ školy od zákonného zástupcu žiaka
•zákonných zástupcov detí/žiakov na špeciálnych školách (MŠ, ZŠ, SŠ) a zákonným
zástupcom detí na materských školách pri zdravotníckych zariadeniach, zákonní zástupcovia
detí v materských školách
---
Zákonný zástupca -Čestné vyhlásenie a súhlas so spracovaním údajov–určené pre: 
•zákonných zástupcov detí v MŠ s nevyhnutným prezenčným výkonom práce
•zákonných zástupcov žiakov na 1. stupni ZŠ s nevyhnutným prezenčným výkonom práce

  

POZOR! STÁLE PLATIA PODMIENKY pre rodičov, zamestnancov, deti, žiakov a ich
sprievod v prípade otvorenia alebo návštevy školy AKO DOTERAZ! 

  

Platnosť  testov – test zamestnancov, zákonných zástupcov i žiakov, u ktorých je  vyžadovaný,
platí sedem kalendárnych dní podľa aktuálnych pravidiel  COVID AUTOMATU. Riaditeľ školy
alebo  školského zariadenia alebo ním  poverený zamestnanec overuje splnenie  podmienky
negatívneho výsledku  testu hlavne prostredníctvom príslušného  čestného vyhlásenia 
predloženého od zamestnancov, zákonných zástupcov a  plnoletých žiakov  (ak nie sú vyňatí
na základe výnimky z uznesenia  vlády SR alebo z  vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR
z  testovania), ktorého  prílohou je kópia negatívneho testu na COVID-19.  Na základe vydanej 
vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR sa stanoví  oprávnenie pre  prevádzkovateľa školy
a školského zariadenia pri vstupe  do prevádzky  overovať splnenie podmienky formou
požadovania  predloženia príslušného  dokladu – potvrdenia o výsledku testu na  COVID-19. 
Všetci zákonní  zástupcovia si musia ustrážiť platnosť 
a 
zákonný zástupca je zodpovedný  za prípadné neabsolvovanie testu na COVID-19
. 
Výnimky z povinnosti  absolvovať test na COVID-19 stanovuje hlavný hygienik vo vyhláške.

  

použité z: minedu.sk
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UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY č. 123 z 28. februára 2021 (PDF)

  

  

zo stránky: https://rokovania.gov.sk/RVL/Resolution/19092/1
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